学思想 强党性 重实践 建新功

安徽省民政厅党组召开理论学习中心组(扩大)学习会议

上一日,安徽省民政厅党组召开理论学习中心组 扩大)学习会议,集体学习 深入学习习近平关于民政工作的重要论述》部分章节,传达学习习近平总书记在上海、江苏盐城考察和在中央金融工作会议上的重要讲话精神等。厅党组书记、厅长余向东主持会议并讲话。部分同志在会上作了研讨交流。

"

会议指出,学好用好《深入学习习近平关于民政工作的重要论述》,是当前各级民政干部的一项重要政治任务。要持续深

人学思想,在学深悟透上下真功。按照厅党组出台的《关于学好用好深入学习习近平关于民政工作的重要论述》的通知》和

《安徽省民政厅学好用好<深入学习习近平关于民政工作的重要论述>工作方案》部署,认真组织开展大学习,持续强化党员干部自学、中心组领学、大讲堂讲学、党支部带学、教育基地践学、党员间比学"等富有安徽民政特色的六学"机制,从党的科学理论中悟规律、学方法、增智慧,切实运用贯穿其中的立场观点方法解决问题。

会议强调,要务实为民守 初心,在践行宗旨上担使命。要 正确认识到民政工作与人民群 众联系最直接、最紧密、最广 泛,牢固树立以人民为中心的 发展思想,践行 民政为民、民 政爱民"工作理念,厚植为民、情 怀,坚持需求导向,证 干的事" 精准对接群众 盼的事"。要有 续巩固深化第一批主题教家宝,用好群众路线这个传家去"、真正" 沉与市、与 医政部门在第二批主题教舍全, 民政系统民声呼应 六快"办理 机制,不断增进民生福祉,提高 群众获得感。

会议强调,要争分夺秒抓当

下,在收官开局上见实效。要按照省委、省政府和民政部部署,认真梳理盘点各项重点工作,尤其是要抓细抓实全省民政系统"3张表"6件事",全力以赴完成全年各项目标任务,认真谋划明年工作思路举措。要时刻绷紧安全这根弦,增加冬季各类民政服务机构隐患排查整改频次,落细落实社会救助帮扶政策,扎实筑牢民政服务机构管理、民生兜底保障等各领域安全底线,以大安全工作格局保障全年各项任务圆满收官。

(据安徽省民政厅)

浙江省民政厅召开党组理论学习中心组学习(扩大)会议认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神

近日,浙江省民政厅召开党 组理论学习中心组学习(扩大) 会议,传达学习习近平总书记近 期重要讲话精神,结合民政工 作,研究贯彻落实意见。厅党组 书记、厅长陈斌主持会议。

会议强调,要认真学习贯彻 习近平总书记在深入推进长三 角一体化发展座谈会上的重要 讲话精神,完整、准确、全面贯彻 新发展理念,紧扣一体化和高质 量这两个关键词,奋力推进改革 攻坚,深化公办养老机构国企化 改革、婚姻登记 跨省通办"、殡 葬综合改革、现代社区建设等; 要主动加强民政工作在长三角 区域的合作协同,主动服务和融 入新发展格局,加快推进社会救 助、养老服务、儿童福利和婚姻 登记等领域长三角一体化进程, 加强对外交流合作力度,放大民 政工作开放空间。

会议强调,要认真学习贯彻 习近平总书记考察上海时的重 要讲话精神,坚定不移推进民政 领域创新深化改革攻坚开放提 升,为奋力谱写中国式现代化浙 江篇章贡献民政力量;要对标上 海等先进省份先进地区,对照 "两个先行"新目标新要求,进一 步找差距补短板,更加均衡推进 民政事业地区发展水平。更加区 实锻造基层民政力量,全面完成年度各项重点工作任务;要聚焦基层治理能力现代化,传承和发扬新时代 枫桥经验",加快社区服务体系建设,深化创新 五社联动"机制,形成共建共治共享新格局,切实把习近平总书记的殷殷嘱托转化为民政事业的发展成效和人民群众真实可感的发展成果。

会议强调,要认真学习贯彻 习近平总书记在第十个国家宪法 日之际作出的重要指示精神,坚 定法治信仰,坚持把宪法誓词作 为信守的准则、践行的诺言,恪守 宪法原则,弘扬宪法精神,履行宪 法使命,成为宪法的忠实崇尚者、 自觉遵守者、坚定捍卫者;坚持依 法履职,把依法行政要求贯穿于 民政工作的全过程、各方面,不断 提高运用法治思维和法治方式全 面推进民政事业发展的能力和水 平;坚守政治规矩,牢记权为公 器、权有边界、权受监督、权即是 责,时刻保持政治上的清醒和坚 定,始终绷紧依法依规谨慎用权 这根弦,持续打造风清气正的清 廉机关、模范机关。

厅领导班子成员,厅机关各局处室、厅属各单位主要负责人,驻厅纪检监察组有关同志参加会议。 (据浙江省民政厅)



广西壮族自治区民政厅召开全区民政系统深入学习习近平总书记关于民政工作的重要论述动员部署视频会

会议指出,深入学习贯彻 习近平总书记重要论述,是全 区民政系统进一步深刻领悟 "两个确立"的决定性意义,坚 决做到 两个维护",科学谋划 推进民政工作,巩固拓展主题 教育成果,形成推动新时代全 区民政事业高质量发展强大 合力的根本要求。要全面系统 学习领悟习近平总书记重要 论述的丰富内涵、核心要义、 精神实质,重点把握好九个方 面:一是旗帜鲜明讲政治,坚 定拥护 两个确立"、坚决做到 "两个维护";二是坚持和加强 党的全面领导,牢牢把握民政 工作正确政治方向;三是坚持 以人民为中心的发展思想,不 断增进人民福祉;四是牢牢把 握民政工作在社会建设中的 兜底夯基定位,立足党和国家 事业全局履行职责使命;五是 坚持全面深化民政改革,为民 政事业发展注入强大动力;六 是坚持实事求是、科学精准, 促进基本民生保障水平与经 济社会发展相协调、相适应; 七是坚持系统观念,统筹民政



事业发展和安全;八是坚持加强基层基础工作,确保民政事业行稳致远;九是坚定不移全面从严治党,为新时代民政事业发展提供区界引领保险

业发展提供坚强引领保障。 会议强调,要坚持学思用贯 通、知信行统一,切实用习近平 总书记重要论述引领全区民 政事业高质量发展。要深刻把 握中央和自治区新决策新部 署,抓紧抓实民生兜底保障, 扎实推动老龄和养老服务工 作高质量发展,不断提升民政 领域社会治理和公共服务水 平,为经济社会发展贡献民政 力量。要更好顺应人民群众的 新需求新期待,聚焦推动民政 工作对象扩展、服务保障内容 拓展、政策精准度提高、工作 方式手段更新,加强系统化谋 划、协同化推进、社会化整合、 信息化赋能、法治化保障,不 断提升民政服务的科学化精 准化水平。要适应新时代民政 事业发展的新形势新任务,深 人推进关键环节改革,持续增 强能力本领,不断健全激励保 障措施和容错纠错机制,大力 培养 严真细实快"的工作作

风,着力打造高素质专业化民政干部队伍。

会议要求,各级民政部门 领导班子要坚决扛起学习贯 彻习近平总书记重要论述主 体责任,主要负责同志要切实 履行第一责任人职责,以上率 下抓好学习贯彻工作。各级民 政部门要制定方案、细化安 排,加强对所属单位、主管社 会组织的督促指导,推进学习 贯彻工作全覆盖。要把深入学 习贯彻习近平总书记重要论 述同做好当前工作结合起来, 总结盘点今年工作完成情况, 科学谋划明年工作目标任务, 巩固拓展主题教育成果,抓牢 岁末年初困难群众救助帮扶 工作。要强化宣传引导,坚持 正面宣传,引导学习贯彻正确

自治区民政厅各处室主要负责同志、驻厅纪检监察组有关负责同志、厅直属各单位主要负责同志在主会场参加会议,各设区市、县(市、区)民政局领导班子成员在各地分会场参加会议。

(据广西壮族自治区民政厅)